
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

09:59 У Києві через російський обстріл
пошкоджено будівлю ВАКС та кілька
ЖК

09:31 Мапа бойових дій в Україні
15.06.2026

09:24 Під час нічного удару Росія знищила
найсучасніший сортувальний
термінал "Нової пошти" у Києві 

08:48 "Мистецький арсенал" постраждав
під час нічної атаки РФ на Київ 

08:44 Росіяни атакували 70 ракетами та 611
дронами, під ударом були три міста

08:18 Не лише цвітна: які види капусти
існують і чим вони корисні

Під час нічного удару Росія знищила найсучасніший
сортувальний термінал "Нової пошти" у Києві
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 15 червня 09:24

Внаслідок нічної комбінованої атаки російських військ на Київ суттєвих руйнувань зазнала логістична
інфраструктура столиці. Зокрема, ворог повністю знищив найбільший та найсучасніший сортувальний
термінал компанії «Нова пошта», повідомив операційний директор компанії Євген Тафійчук.

За його даними, цей термінал у Києві мав стратегічне значення для компанії та всієї сфери логістики
України. Він був першим в Україні об'єктом, повністю оснащеним передовим автоматизованим
обладнанням для швидкісної обробки та сортування посилок.
Автоматику для терміналу постачала нідерландська компанія Vanderlande — визнаний світовий лідер у
сфері логістичних та сортувальних систем. Тафійчук наголосив, що  в будівництво та запуск цього об'єкта
було вкладено величезні кошти, а також роки кропіткої роботи тисяч фахівців.

- Сьогодні ворог зруйнував термінал. Але він не здатен зруйнувати найголовніше - людей, які його
створили, і цінності, на яких побудована наша компанія…

Ми відновимося. Ми побудуємо нове. Ми зробимо ще краще, ще сучасніше, ще сильніше. Головне, всі
співробітники у безпеці. Резервні схеми роботи запущені, - наголосив Тафійчук.

Удар по Києву 15 червня. Зруйнований ХАБ НП. Фото: https://www.facebook.com/yevhen.tafiichuk

Новини по темі: Війна України з Росією Новини Києва події Ракетний удар по Києву

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/yevhen.tafiichuk

15 червня Росія здійснила масовану комбіновану атаку на Київ, застосувавши ударні
безпілотники, балістичні та крилаті ракети. Внаслідок удару зафіксовано пошкодження різного
ступеня приблизно на 50 локаціях в усіх 10 районах столиці, загинули 4 людини, ще 23 людини
отримали поранення. Пошкоджені Лавра та кіностудія Довженка. 

15 червня у Харкові через повторний удар окупантів загинули п'ятеро рятувальників ДСНС. 

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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